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Pausalni dan mésicné

1. pasmo - 8 716 K¢

Text Bod zvratu 1
Limit na min. zdravotni
pojisténi Castka, pfi niz uspora = 0 X
1 | Rocni pfijem 2 000 000 K¢ 1353 600 K¢ 1600 000 K¢
2 | Mési¢ni prijem 166 667 K¢ 112 800 K¢ 133 333 K¢
I
3 | 80% wdajovy pausal 1,600 000 K¢ 1082 880 k¢ 1280 000 k¢
r.1x80%
4 | Zéklad dané 400 000 K& 270 720 Ké 320 000 K&
F.1-F3
o) v )
5 ]5 % dan ze zaokrouhleného ZD 60 000 K& 40 605 K& 48 000 K&
T:ju r.4x 15 %
>g ~ v - . e
3| 6 Iv)’an po odecteni nezdanitelné 29 160 K& 9765 Ké 17 160 K&
c castky
@| | #5-30840
o
g| 7 | Vymerovaci zéklad pro 220 000 K& 148 896 K¢ 176 000 Ké
2 socialni pojisténi— 7 4 x 55 %
(0]
g . oL
G| g | Vymeéfovaci zaklad pro 200 000 K¢ 135 360 K& 160 000 K&
= zdravotni pojisténi - i. 4 x 50
%
9 Socialni pojisténi 64 240 K¢ 57 108 K¢ 57 108 K¢
r. 7 x 29,2 % (minimalné 57 108 K¢) skutecnost minimum minimum
10 Zdravotni pojisténi 37 716 K¢ 37 716 K¢ 37 716 K¢
f. 8 x 13,5 % (minimdlné 37 716 K¢) minimum minimum minimum
11| Celkem odvody do systému 131116 K¢ 104 589 K¢ 111 984 K&
r.6+79+F 10
12 Vysev odyodu dvo systému vici zakladu 6,56 % 773 % 7,00 %
dané—r. 7171 /F7. 1 x 100
>C &A 4 4
5| 13 | Pausélni daii za rok 104 592 K& 104 592 K& 104 592 K&
= mésicni pausdlni dari x 12
= ~
3 14| Uspora 26 514 K& -3 KE 7392 K&
S r11-r.13
Q|15 Procventvo ,,zdarvmenl v rezimu pausalni 5239 773% 6.54%
dané -7 13/ 1
Poznamky:
® Zakladni sleva na poplatnika = 30 840 K¢
@ Danové zvyhodnéni na vyzivované dité: 1. dité 2. dite 3. dite Celkem
15 204 X X 15 204 | pri 1 ditéti
15 204 22 320 X 37 524 | pti 2 détech
15 204 22 320 27 840 65 364 | pri 3 détech

® Minimalni socialni pojisténi — 4 759 x 12 = 57 108 K¢ (zaokrouhleno)

® Minimalni zdravotni pojisténi — 3 743 x 12 = 37 716 K¢ (zaokrouhleno)
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